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CAPE & LOOP
MERINO SUPERIORE
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Maat 36 – 40 en 42 – 44 
De gegevens voor maat 42 – 44 staan tussen haakjes. Wan-
neer er maar 1 getal staat aangegeven, geldt dit voor alle 
maten.

Materiaal: Lana Grossa Merino Superiore (100% scheerwol 
(merinoswol extrafijn), looplengte 180 m/50 g), 400 (450) g  
crème (kl. 2), 150 (200) g beige (kl. 3) en 150 g roodbruin (kl. 
12); 1 rondbreinaald nr. 3,5, 40 en 80 cm lang, 1 borduur-
naald met stompe punt.

Boordpatroon: afw. 2 s. av., 2 s. r. br.

Tricotsteek: hg. nld. r., tg. nld. av. br. 

Averechte tricotsteek: hg. nld. av., tg. nld. r. br.

Ruitenpatroon (= 49 s.): zie telpatroon. De verschillende 
kleurvlakken worden met afzonderlijke bolletjes gebreid. Bij het 
wisselen van kleur de draden aan de achterkant van het werk 
met elkaar kruisen en bij het verder breien de werkdraad aan-
trekken, opdat er geen gaatjes ontstaan. 1 hokje = 1 s. en 4 
nld. De 1e - 194e nld. 2x br., dan de 1e - 196e nld. 1x br. Na 
het breien wordt de lijn in roodbruin met maassteken gebor-
duurd: 2 maassteken telkens over 1 s. en 2 nld. boven elkaar.

Dubbele kant-s.: hg. nld.: aan het begin van de nld. de 1e 
s. als bij het av. br. afh., daarbij de draad achter het werk ver-
der leiden en strak aantrekken, 1 s. r. br. Aan het einde van de 
nld. de voorlaatste s. r. br., de laatste s. als bij het av. br. afh., 
daarbij de draad achter het werk verder leiden. Tg. nld.: aan 
het begin van de nld. de 1e s. av. br., de volg. s. als bij het av. 
br. afh., daarbij de draad voor het werk verder leiden en strak 
aantrekken. Aan het einde van de nld. de voorlaatste s. als bij 
het av. br. afh., daarbij de draad voor het werk verder leiden, 
de laatste s. av. br.

Stekenproef: tricotsteek met naalden nr. 3,5: 26 s. en 36 
nld. = 10 x 10 cm.

OPGELET: de Cape wordt aan één stuk gebreid. U begint bij 
het rugpand. De pijl in de patroontekening geeft de breirich-
ting aan. 

Cape: u begint aan de onderste rand van het rugpand. 174 
(186) s. met rondbreinaald nr. 3,5, 80 cm lang, in crème 
opzetten. In boordpatroon br., daarbij in de 1e nld. = tg. nld. 
s. als volgt indelen: dubbele kant-s., * 2 s. av., 2 s. r., vanaf * 
steeds herh., 2 s. av., dubbele kant-s. Na 10 cm in de laatste 
tg. nld. gelijkmatig verdeeld 3 s. mind. = 171 (183) s. Tricot-
steek en in kleurenpatroon verder br. en hiertoe s. als volgt 
indelen: crème, dubbele kant-s., 1 s. av. tr., 16 (22) s. tr., 49 
s. ruitenpatroon tr., crème 35 s. tr., 49 s. ruitenpatroon tr., 
crème 16 (22) s. tr., 1 s. av. tr., dubbele kant-s. De kleurvlak-
ken vlg. telpatroon in elke 4e nld. 1 s. laten verspringen, daar-
bij bij het wisselen van kleur de draden aan de achterkant van 
het werk met elkaar kruisen en bij het verder breien de werk-
draad aantrekken, opdat er geen gaatjes ontstaan. Bij 59 cm 
totale hoogte, = in de 173e nld. telpatroon voor het rugsplit als 
volgt te werk gaan: ( = hg. nld.) dubbele kant-s., 1 s. av. tr., 80 
(86) s. r., de overige 88 (94) s. stilleggen. Bij de gebreide 83 
(89) s. voor den onderslag aan de linkerrand 5 s. erbij opzet-
ten = 88 (94) s. In de volg. tg. nld. s. als volgt indelen: dubbe-
le kant-s., 1 s. av. tr., 82 (88) s. tr., 1 s. av. tr., dubbele kant-s. 
In deze indeling rechtdoor verder br. Na de 1e ruit = na 196 
nld., is de schouderlijn bereikt. Schouderlijn markeren. Voor 
het rechtervoorpand in ruitenpatroon rechtdoor verder br. Na 
110 cm vanaf de schouderlijn met alle s. in crème in boordpa-
troon br., daarbij in de 1e nld. verdeeld 2 (4) s. meerd. = 90 
(98) s. De s. als bij het rugpand indelen. Na 10 cm boordpa-
troon de s. afk., zoals ze zich voordoen. Nu de voorheen stil-
gelegde 88 (94) s. weer op de naald nemen en s. als volgt 
indelen: dubbele kant-s., 1 s. av. tr., 82 (88) s. tr., 1 s. av. tr., 
dubbele kant-s. Na de 1e ruit = na 194 nld., ist de schouder-
lijn bereikt. Schouderlijn markeren. Voor het linkervoorpand 
rechtdoor verder br. en als het rechtervoorpand beëindigen.

Loop: 152 s. met rondbreinaald nr. 3,5, 40 cm lang, in rood-
bruin opzetten. Werk in het rond sluiten en het begin van de 
toer markeren. In boordpatroon in t. br. Na 30 cm boordpa-
troon s. afk., zoals ze zich voordoen.

Afwerken: cape spannen, bevochtigen en laten drogen. Rui-
ten met maassteken in roodbruin vlg. telpatroon borduren. 
Aan het rugpand de onderslag aannaaien.

CAPE & LOOP · MERINO SUPERIORE
Model 1 – Classici 23

© Alle modellen staan onder bescherming van het auteursrecht. Namaken voor commerciële doeleinden is verboden.
Nadruk alleen met toestemming van de uitgeverij. 



© Alle modellen staan onder bescherming van het auteursrecht. Namaken voor commerciële doeleinden is verboden.
Nadruk alleen met toestemming van de uitgeverij. 

CAPE & LOOP · MERINO SUPERIORE
Model 1 – Classici 23

Tekenverklaring:
= 1 s. crème + 4 nld.

= 1 s. beige + 4 nld.

= �2 maassteken over 
telkens 1 s. en 2 nld. 
boven elkaar in roodbruin

Telpatroon

49 s.

Rechtervoorpand

Rugpand helft



Classici 23

Maak altijd eerst een proeflapje. Brei hiervoor een lapje van 12 
x 12 cm. Brei het lapje in het patroon dat bij het proeflapje van 
het model vermeld staat. Tel nu bij het middelste deel bij een 
vierkant van 10 x 10 cm het aantal steken in de breedte en het 
aantal naalden in de hoogte. Als het aantal steken en naalden 
niet met de gegevens in de beschrijving overeenkomt, dan 
moet je de dikte van de breinaalden aanpassen: als je minder 
steken en naalden hebt, brei je vrij los en neem je dunnere 
breinaalden (½ tot heel nummer); als je meer steken hebt, brei 
je vrij strak en neem je dikkere breinaalden. 

Opgelet: op het etiket van het garen staat ook altijd de 
stekenverhouding bij een proeflapje in tricotsteek vermeld. Dit 
is echter niet doorslaggevend voor het model. Neem de 
gegevens van het model dat je wilt breien, als uitgangspunt.
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Afkortingen
aan weersz. = 
aan weerszijden
afb. = afbeelding
afh. = afhalen
afk. = afkanten
afw. = afwisselend
av. = averecht
av. tr. = averechte tricotsteek
br. = breien
cm = centimeter
db.st. = dubbel stokje

d.w.z. = dat wil zeggen
g = gram
gelijkm. verd. = 
gelijkmatig verdeeld
h.st. = half stokje
hv. = halve vaste
herh. = herhalen
kant-s. = kantsteek
kl. = kleur
l. = losse
ll. = looplengte

m = meter
meerd. = meerderen
midd. = middelste
mind. = minderen
nld. = naald
nr. = nummer
o. = omslag
ø = diameter
opz. = opzetten
pg. = patroongedeelte
s. = steek

samenbr. = samenbreien
st. = stokje
t. = toer
tr. = tricotsteek
v. = vaste
vlg. = volgens
volg. = volgende
vanaf * herh. betekent: een 
grotere stekengroep (pg.) zo 
vaak herhalen als aangegeven.
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